

8块钱一斤的大樱桃是烟台产吗

业内人士称大批上市还需一周



本报5月20日讯(记者 王金强 见习记者 杜彩霞)“正宗烟台大樱桃八块钱一斤。”20日在文化路一个摊贩

吆喝道。近日,不少水果摊都摆出“烟台大樱桃”的牌子来吸引顾客,每斤价格在十元左右。记者咨询烟台的果农了解到,烟台凉地樱桃大批上市还需一周左右的时间。

20日上午,记者在文化路看到一个摊贩摆着“烟台樱桃8元/斤”的牌子。商贩告诉记者,樱桃是正宗的烟台红灯,8块钱一斤。“那边稍微大点的是12块钱一斤,是烟台美早。”

在三八路便民市场,所谓

烟台红灯樱桃根据不同成色每斤卖到12元到15元不等,美早樱桃25元一斤。迎宾大市场上,自称烟台红灯樱桃卖到15元一斤,本地樱桃12元一斤。

怎样辨别市场上销售的是不是正宗的烟台樱桃呢?记者咨询了烟台果农李先生。李先生说,樱桃的品种外形很难辨别是否是烟台樱桃。美早则是果实呈圆形,一元硬币大小,果皮鲜红,成熟后呈紫红色。

目前烟台凉地樱桃上市

的是红灯,特级果的批发价格在每斤20元左右,基本上对外出口。现在市场上的红灯樱桃批发价格也在每斤8元到9元。烟台以外的市场零售价格不会低于12元。而凉地的美早樱桃还未上市,大批量上市后二等果也在20多元一斤。“要想吃上正宗的烟台大樱桃,还要等上一周。烟台樱桃大批量上市时,价格自然也会低下来。不过像美早樱桃价格最低也要15元一斤。”李先生说。

垃圾箱两年没清

本报5月20日讯(记者 贺莹莹)东海水岸的业主反映,小区门口的一排垃圾箱已经两年没人清理了,每个垃圾箱里面都塞满垃圾,臭气熏天,让居民难以忍受。据业主蔡先生介绍,这些垃圾已经放在这两年了。

新华街道办事处工作人员告诉记者,这个垃圾桶是暂时放在那的,本来打算分放在小区里。至于还不放到小区里的原因,工作人员表示并不知情。但对于此事,工作人员承诺将尽快解决。“先把里面的垃圾清理出来,再协调相关部门,尽快把垃圾桶分放到小区里面。”

亲子游开始预热

本报5月20日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁)今年传统的端午节与“六一”儿童节巧遇,虽然还有十多天的时间,但家长已经开始筹划出行。对此德州市多家旅行社、景区也都开始筹备各种特色旅游线路、活动。

据了解,“双节”期间,多家旅行社主推短途的一日游、二日游。红叶国际旅行社负责人陆先生说:“沂蒙山区、万仙山、济南南部山区等都是比较热门的路线。”

此外,德州各大景区也推出了一系列特色活动,德州大剧院从22日到30日上演6场儿童剧。乐陵碧霞湖景区也推出活动,届时,家长可以带领孩子在景区内与大自然亲密接触,还可以在碧水蓝天间享受丰盛的家庭野餐。



辨真假

5月20日是“世界计量日”,德州市质量技术监督局举行“计量服务绿色中国”服务活动。图为工作人员为市民做珠宝鉴定。 本报见习记者 徐良 摄

食物中毒半月接警7起



起,救治食物中毒患者12人。

连日来,随着气温逐渐升高,德州市120急救调度指挥中心屡次接到“食物中毒”的报警。16日15时58分,德城区解放北大道某小区一老太太吃了自家做的槐花馒头后,食物中毒,并出现呕吐、腹泻症状;16日23时14分,运河经济开发区一位20多岁的男青年,在街头上吃完烧烤,回家后就出现胃痛、呕吐症状,随后被送到德州人民医院救治,被诊断为急性肠炎。

据德州市120急救调度指挥中心统计,从5月1日凌晨至5月20日16时40分,德州市120急救调度指挥中心受理消化道系统疾病事件176起,与4月份相比报警量明显增多,其中,食物中毒事件有7起、胃痛事件有13起,其他156起,救治食物中毒患者12人。

本报5月20日讯(记者 王乐伟 通讯员 董志强) 18日下午,禹城市某高中老师拨打120称一学生出现胃痛、浑身哆嗦、冒汗等症状,怀疑食物中毒,随后该学生被送往医院急救。20日,记者从德州市120急救调度指挥中心获悉,随着气温逐渐升高,“食物中毒”的报警逐渐多了起来,半个多月,已接警7

宝骏610悦目上市 售价6.58万元-8.58万元

5月17日,宝骏610在德州宝骏4S店内上市!

610车型长4401/宽1736/高1462mm,轴距:2640mm。动感大气的外形和630一样采用动能美学的原理,整体勾勒出强烈的时尚气息,加上镀铬点缀的门把手以及进气格栅,真正实现经典质感与运动时尚的完美融合。

一、高性价比:宝骏610高性价比体现:1.胎压检测系统(TPMS):宝骏610配备胎压检测系统,在行驶过程中对轮胎气压进行实时自动监测,并对轮胎漏气和低气压进行报警,压力不足、压力过高,均会报警提示以确保行车安全。减少轮胎损耗,节省燃油成本。2.大尺寸行车电脑显示:显示面积大,功能更加丰富,主要显示数据:1.胎压监测(TPMS)四个

车轮胎压检测数值;2.更加直观的水温显示让您在行车时方便观看掌握;3.平均油耗及瞬时油耗的指示功能;等同宝马的配置,让您掌握综合油耗及瞬时油耗的变化;4.数字车速显示;5.VA级面板(Vertical Alignment):显示屏采用VA级面板,可视角度广,文字图形显示更加清晰。3.宝骏610采用全新自发光LED白光组合仪表盘,采用更高级LED白光背设计,分辨率更高,眼睛不易疲劳;更便利夜间行车信息读取,大幅提高行车安全;4.自动恒温空调:按下AUTO键,空调系统将进入全自动模式,只需设定想要的温度(设定范围自16-32度)每0.5度精准控温,保持最适合人体的室内温度,拒绝忽冷忽热,营造最舒适的驾乘环境。5.LED光导飞翼外后视镜;宝骏610在同级别车型中唯一采用LED搭配光导管集成转向灯,同宝马、奥迪等高端车的灯具配置相同,高档时尚,同时兼顾行车安全。(此配置目前为中高级合资车配置)。6.NVH超静音座舱:全车三大部位超过28处降噪提升,再创静音标准!

二、低油耗+低使用成本。610搭载通用全新一代的P-TEC DVVT发动机以及全新通用二代6速手自一体变速器,EPS电子助力转向系统,专业调校底盘!在5800转时达到最大功率82KW112匹马力,最大扭矩:146.5牛米,综合油耗5.9L/100Km,5年10万公里超长质保期。30余年的造车经验,可靠品质一脉相承,成就万千用户的信赖!

2014年“奇瑞瑞虎羽毛球大师中国行”德州站炫酷登场

——彼得·盖德签名版瑞虎SUV被粉丝热抢

5月19日,“挑战传奇出征丹麦”——奇瑞瑞虎羽毛球大师中国行德州站活动在德州奇瑞瑞虎4S店激情上演!羽毛球前世界头号选手彼得·盖德亲临现场,吸引了众多奇瑞车主、羽毛球粉丝踊跃参与。

活动中,彼得·盖德与奇瑞车主和球迷们进行了“颠球比多”和“精准打击”的趣味互动,轻松欢悦的气氛充盈全场,业余高手虽最终不敌大师,但精彩激烈的场面还是赢得了现场的阵阵掌声和欢呼声。除了切磋球技之外,不少球迷们还得到了羽毛球大师的亲笔签

名的礼品。现场限量发售的瑞虎“大师签名版”和瑞虎5级羽毛球和瑞虎SUV的双重超级粉丝幸运购得,现场抢售场面热烈。

在交车仪式上,彼得盖德与经销商领导向车主朋友分别交付了瑞虎“大师签名版”及瑞虎5的车钥匙,并向车主赠送了亲手签名的珍藏版羽毛球拍。为了满足更多瑞虎+羽毛球双重粉丝的渴求!德州奇瑞瑞虎4S店将加推大师签名限量版瑞虎车型,此举将终结现场没能购得签

名版瑞虎SUV的粉丝们的遗憾。

据悉,本次羽毛球大师巡演活动将于2014年5月16日-5月26日期间先后在合肥、武汉、昆明、成都、青岛、太原、西安、兰州、大连、哈尔滨、沧州、德州、南宁、东莞、嘉兴、苏州各大城市依次开展。全国16座城市将迎来一轮又一轮的羽毛球热潮。活动中表现优异的羽毛球爱好者经过评选,还将有机会成为幸运大使,前往丹麦首都哥本哈根,助威今年八月举行的丹麦羽毛球世锦赛,为中国羽毛球队呐喊助威!

2014款奔腾B70试驾上市会圆满落幕

5月18日,主题为“因动而悦”的全新奔腾B70上市发布会在德州东北城隆重举行。活动现场,车手们精彩绝伦的车技表演把现场的气氛推向了一个又一个高潮。

本次上市会,一汽奔腾共发布了全新奔腾B70、2.0L和1.8T运动型两个排量共七款车型,市场指导价9.98万元-14.98万元。

全新奔腾B70在整车造型上呈现出前低后高的姿态,再配以犀利腰线、多幅运动轮毂,处处散发着动感气息。同时尾部造型舒展、流畅,其中双排气尾管设计增加了后部造型的强劲感和力量感。此外,时尚动感的前大灯与采用狭长造型的日间行车灯,令全新奔腾B70的前脸更具冲击力;而兼具美感与

实用性的动感溜背车身,进一步突破了第一代奔腾B70商务稳重的形象。

全新奔腾B70车型的内饰设计也时尚、动感,“V”形装饰亮条由中部向两侧门板延展,构成内饰设计的主旋律,其他细节设计元素与之相配合并紧扣动感、时尚主题。此外,3幅方向盘、筒式仪表盘以及运动型座椅更便于驾驶员操控,让驾驶员获得完美的驾驶感。全新奔腾B70车身尺寸增加到4800/1820/1472mm。

在安全性上,全新奔腾B70采用3H结构车身设计,并辅以Bosch最新的ESP 9系统、8通道泊车雷达、倒车影像和胎压报警功能等众多体现科技实力的主被动安全装备,令其达到了5星级安全评

价,此次换代的全新奔腾B70的轴距增加到2725mm。

在动力方面,全新奔腾B70 2.0L和1.8T运动型分别搭载了ET3系列高性能全铝合金发动机和4GC系列高性能增压发动机。全新的高功率T引擎,不仅能为消费者提供澎湃的动力,而且兼顾了燃油经济性。与其配合的爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型),针对不同路况下的换挡需求,提供13种自动模式。

全新奔腾B70经过了严苛的开发试验验证,全面采用世界领先的生产设备和国际化管理流程,严格实行国际一流的质量管控标准,令全新奔腾B70达到国际一流的品质。